

JAVNI RAZPIS ZA MLADE RAZISKOVALCE¹ NA UNIVERZI NA PRIMORSKEM V LETU 2023 PRIJAVNI OBRAZEC

Navodilo: Obrazec izpolnite, podpišite, skenirajte in oddajte skupaj s prilogami v elektronski obliki.

PODATKI O KANDIDATU

Ime in priimek	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Datum rojstva	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti datum.
Državljanstvo	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Naslov stalnega bivališča (ulica, hišna številka, poštna številka, kraj, država)	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Telefon	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Elektronska pošta	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.

Prijavljam se na javni razpis za mladega raziskovalca v letu 2023 k mentorju (ime in priimek) Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo. na raziskovalnem področju Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.

PODATKI O IZOBRAZBI NA DRUGI STOPNJI ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA OZ. IZOBRAZBI, KI USTREZA RAVNI IZOBRAZBE, PRIDOBLJENE PO ŠTUDIJSKIH PROGRAMIH DRUGE STOPNJE

Univerza	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Fakulteta	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Študijski program	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Datum zagovora diplome	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Povprečna ocena študija: povprečna ocena vseh izpitov in vaj, upošteva se tudi ocena magistrskega dela (natančno na dve decimalki npr. 8,32/10)	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Nimam diplome – sem v zadnjem letniku programa druge stopnje in imam opravljenih najmanj 80% vseh izpitov in vaj	<input type="checkbox"/> Označite kvadrateg, če nimate diplome

STANJE DOKTORSKEGA ŠTUDIJA

Stanje doktorskega študija (ustrezno označi kvadrateg oz. dopolni)	<input type="checkbox"/> Še nisem vpisan
	<input type="checkbox"/> Sem vpisan v Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo. letnik v študijskem letu Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo./Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Univerza	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Fakulteta	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.
Študijski program	Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.

¹ Izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni in veljajo enakovredno za oba spola.

POPIS PRILOG – DOKAZILA O IZPOLNJEVANJU RAZPISNIH POGOJEV (TOČKA 8.1. IZ RAZPISA) IN DRUGA DOKAZILA (TOČKA 8.2. IZ RAZPISA) (označite kvadratke pred trditvami, ki držijo za vas)

Življenjepis.

Motivacijsko pismo.

Fotokopija diplomske listine ali potrdila o zaključku študijskega programa, s katerim sem se oziroma se bom vpisal na doktorski študij (*ni potrebno prilagati, če ste študij druge stopnje opravili na UP*) ALI

Potrjena izjava (*spodaj, v poglavju Izjave kandidata*), da bom predložil dokazilo iz prejšnje alineje do 11. 9. 2023.

V študijskem letu 2023/24 še nisem vpisan v študijski program tretje stopnje, zato prilagam potrdilo o opravljenih izpitih, z vpisanimi ocenami izpitov in vaj in oceno magistrskega dela (*ni potrebno prilagati, če ste študij druge stopnje opravili na UP*).

Sem že vpisan na podiplomski študij tretje stopnje, zato prilagam potrdilo o vpisu v študijski program tretje stopnje (*ni potrebno prilagati, če ste vpisani na študij tretje stopnje na UP*).

Uveljavljam podaljšanje najdaljšega dopustnega obdobja med datumom dosežene izobrazbe in vstopom v financiranje mladega raziskovalca (razpisni pogoj št. 2), zato prilagam fotokopijo dokazila o dopustu iz naslova zavarovanja za starševsko varstvo ali daljši, več kot šestmesečni, dokumentirani bolezenski odsotnosti.

Sem prejemnik nagrade oziroma priznanja, zato prilagam naslednja dokazila:

fotokopijo nagrade oziroma priznanja ALI

fotokopijo sklepa o prejemu nagrade oziroma priznanja.

Sem avtor ali soavtor objavljenih znanstvenih člankov, zato prilagam naslednja dokazila:

izpisek iz baze WoS ali SCOPUS IN/ALI

povezave na objavljene članke v revijah ali zbornikih.

Sodeloval sem pri raziskovalnem delu, zato prilagam dopis z opisom dosedanjega sodelovanja pri raziskovalnem delu (npr. raziskovalno delo v času študija, raziskovalne naloge idr.), ki je potrjen s strani profesorja, s katerim sem sodeloval in žigosan s strani raziskovalne ali visokošolske organizacije.

IZJAVE KANDIDATA

Spodaj podpisani (ime in priimek) Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo., podajam naslednje izjave (označite kvadratke pred trditvami, ki držijo za vas):

V študijskem letu 2023/24 se ne vpisujem v dodatno leto študijskega programa tretje stopnje.

Tekom študija na tretji stopnji še nisem izkoristil statusa dodatnega leta študijskega programa tretje stopnje.

Nisem še bil financiran v programu mladih raziskovalcev.

Podiplomski študij v času usposabljanja mladega raziskovalca ne bo financiran še iz kakšnih drugih javnih sredstev.

Nimam še pridobljenega doktorata znanosti.

Na študijskem programu druge stopnje še nisem diplomiral in izjavljam, da bom diplomiral in predložil fotokopijo diplomske listine ali potrdila o zaključku študijskega programa, s katerim se bom vpisal na doktorski študij do najkasneje 11. 9. 2023.

Dovoljujem, da se moji osebni podatki, navedeni v prijavi, lahko uporabljajo za izvedbo javnega razpisa in morebitno zaposlitev.

Kraj in datum: Kliknite ali tapnite tukaj, če želite vnesti besedilo.

Podpis: _____